



我第一次坐过山车

市第三实验小学小记者 赵颜榭



暑假是出游的好日子。我和爸爸妈妈决定去广州长隆欢乐世界。长隆欢乐世界里的游乐项目可真多呀,摇摇杯、疯狂老鼠、蹦极跳、过山车……

刚进入检票口,我就迫不及待地跑向疯狂老鼠过山车。过山车看起来十分惊险刺激,我和哥哥决定坐。我们来到检票口排队上车。我仰头看着过山车,比以前坐的疯狂老鼠还高还快呢。我深呼吸了几下,此时我既兴奋又紧张。进入过山车的车厢,我有点害怕了,工作人员给我系上安全带,放下安全架。随着叮的一声,过山车出发了,慢慢上升,我发现下面的人也越来越小了,我心想过山车也就这样子嘛。我陶醉其中还没反应过来。突然过山车像一支离弦的箭快速往下滑,我吓得赶紧闭上了眼睛,心里害怕极了。还没反应过来,过山车又来了一个180度大转弯,感觉有一种奇怪的力量把我往下拉,要把我甩出去。我紧紧抓住扶手,手心都是汗,心要蹦出来了。过山车时而上,时而下,像离弦的箭。我大叫了起来,啊啊啊……这真是太刺激了,每一个环都是那么的惊险,最后最高的一环来了,它比楼房还高爬到最高点停留了一会儿,突然又是“嗖”的一下冲了下去。我咬紧牙闭上了眼睛,只听见耳边的风声呼呼作响。不知过了多久,在大家的尖叫声中我们终于到达了终点。我的眼前天旋地转,两腿发软。爸爸扶着我,我都不能走路了,过了好一会儿我才恢复过来。

我发现当我害怕的时候,我闭着眼睛尖叫的时候,恐惧消失了。我告诉爸爸,这是我第一次坐过山车,我以后不会害怕了,下次我还要再坐。

这是一次开心而又刺激的旅行。

指导老师:李斐

我的老师

市第三实验小学小记者 张凌菲

从一年级开始,带过我的老师可多了,比如:张老师、王老师、朱老师……

这其中位最特别的老师——他是我最喜欢的老师。你猜猜他是谁?他就是我的现任班主任朱老师!其实不光我喜欢朱老师,我们班的同学都喜欢朱老师。因为他得到了我们全班的认可。一年级时我们班才52个人,二年级时朱老师成了我们班的班主任后,我们班又增加了4名同学,今年又加了2名同学,我们全班都喜欢朱老师。

但是朱老师也有让我们害怕的时候,比如下课时,全班乱成一锅粥,只要朱老师一来,班里马上变得一根针掉在地上都能听见。

他有时也很搞笑,上次有个女同学头发散了,让朱老师帮她梳理一下,结果他怎么也梳不好,最后还把那位女同学的头发弄成鸡窝状了。哈哈哈,全班同学都笑开了怀。

这就是我的老师,我喜欢的老师。

指导老师:朱礼君

珍珠鸟

市第三实验小学小记者 李宥祎

上蹿下跳叽叽喳喳叫个不停,就连我给它们加水添食,它们也会躲的远远的,为此,我感觉十分苦恼。后来我读了冯骥才先生的《珍珠鸟》大有感悟,便不再去打扰它们的生活。只是默默地照顾它们,不再刻意的去靠近,渐渐的,它们对我友好很多,我给它们加食的时候,不会躲着我了,还会主动地靠近我的手。有一次,我把笼子打开,放它们出来,它们先是离我较远,见我不去伤害它们,便一点点放松警惕,然后蹦到我松软的床上打滚,随后跳到我的书桌上,我只是微微一笑,依旧看我的书,

它就更大胆地跑到我的书上,用小红爪子在纸上发出“嚓嚓”的声响,我默默地享受着这个小家伙对我的情意,心中增添了一份温暖。

珍珠鸟由刚开始对我的排斥到后来的完全信赖,让我从心底更爱它们了,也让我知道只要默默付出就会有收获。这个礼物也寄托着妈妈对的鼓励与期望,我现在已经步入高年级了,我在心里暗暗地想:李宥祎,你可千万不要辜负家长和老师对你的期待啊!

指导老师:杨秋梦

《小鱼大梦想》读后感

市第三实验小学小记者 吕晨嫣

今年暑假我有幸读到一本十分有趣的书《小鱼大梦想》。书的作者是陆杨。书中的主人公江晓迪是一只与众不同的江豚,他一出生就是蓝色的,与其他江豚的颜色不一样,其他的江豚都是全身灰黑色,这也就注定了他与众不同的人生。

在江晓迪一岁的时候他的爸爸就离开了他,长大后他为了能见到爸爸,便踏上了寻找父亲的冒险之旅。小迪顺利的

从长江游到了太平洋,他结识了一条可爱的来自亚马逊河的粉红鼻海豚波西米,他们俩继续一起寻找爸爸,又遇到了一条三米长的剑鱼,这条剑鱼名叫卡罗,他的吻刺伤了江晓迪的鳍肢,但是心地善良的江晓迪非但没有怪罪他反而原谅了他,他们并成为了好朋友。三个小伙伴游了几天,波西米总感觉有人跟着他们,他们便设计了一个圈套,抓住了跟踪者曼特斯。最后

四个小伙伴一起上路了,江晓迪又和旗鱼菲尔德交上了好朋友。一路上,面对各种困难,江晓迪却保持着乐观的态度,他们凭着顽强的毅力、超人的智慧、团结的力量取得了胜利。

读了这本书使我明白了:当我们遇到一些困难时,不要放弃,只要开动脑筋,坚持不懈的努力就可以取得成功。

指导老师:赵英

读《小鱼大梦想》有感

市第三实验小学小记者 黄一伦

暑假里,偶然的机会我读了《小鱼大梦想》这本书,翻开书我就被咸咸的海水、滚滚的浪涛、壮观的日出,深深吸引住。使我在炎炎夏日,却仿佛置身海边,阵阵海风给我带来了无限清凉。

主人翁江小迪是一只与众不同的海豚。他刚一出生就通体蓝色,这也注定了他将有一段不平凡的人生。江小迪的爸爸在他一岁时离开了他,他五岁时奔赴大海去寻找父亲。旅途中遇见了一群海豚,江小迪随着这群海豚来到了海豚湾,却遇到了一群凶神恶煞的手持鱼叉的渔民,然后原本清澈的海水瞬间变成一片片浑浊的血水。江小迪领略到海底生活的残忍,同时,也结识了许多热心的朋友——

海豚米米、剑鱼卡罗、章鱼大姐大、电鳗特斯以及旗鱼菲尔德。他们一起追随航海家的步伐,见证着新航路的开辟,一路前行,一路奋斗,最终到达了自己梦想的港湾。

是啊,梦想都是很美好的,但,即使有了梦想,不去努力,就会成了空想。直到今年暑假,我才更明白这个道理。暑假的尾巴,我来到了河南安阳的“人工天河”——红旗渠。感受着红旗渠的宏伟壮丽,眼前浮现出修渠人钢铁般的意志和不屈不挠的精神。通过讲解,我知道了林县人民为了喝水的梦想,起早贪黑、风餐露宿、代代努力,奋战于太行山悬崖绝壁之间,逢山凿洞,遇水架桥,

终于在太行山悬崖峭壁上修成了全长1500公里的红旗渠。就像江晓迪与他们的伙伴们一样,坚定一个信念,最终将海豚湾打造成为海豚们嬉戏的圣地。

这本书同样告诫我们要爱护动物,保护环境。我们不能因为自己的所需和利益,而过度向大自然索取。特别是最近发生的令人愤怒的事情,日本为了满足本国利益,不顾众多反对的声音,执意将核污染水倾倒入海。核污染水的辐射物质会随着食物链传入顶端,给人类带来严重的危害。在此,我呼吁大家要重视海洋环境的保护,携手维护海洋的容颜,彻底还原“海豚湾”一个嬉戏圣地。

指导老师:蔡香梅

我的书香园地

市第三实验小学小记者 朱敬羨

每当放学路过此处,我的脚就不听使唤地走进去;和妈妈出来散步或购物时,我会义无反顾地选择在这里等待;每个周末我都会好好表现,就为了让妈妈奖励我一次去那的机会……

这就是我推荐给大家的我的书香园地——新华书店。它位于一马路大润发北门斜对面,与一马路老市政府东面相邻,坐北朝南,面积约三百平方米。虽然她身材娇小,可是她的肚子里却装着大千世界,架子上、桌子上的书琳琅满目:文学类、科学类、动漫类、辅导书、工具书……这里人来人往,灯火通明,人们有的在专注地看书,有的在细细地翻阅资料,有的眼睛里充满疑惑,虔诚地咨询、请教……

整个书店热闹但不嘈杂,一波波声浪送来一丝丝书香。

新华书店是一个静静地读书的好地方,它送给我一个五彩缤纷的世界。我每次来得都很急切,好像是漫画书、科学书、文学书在向我招手,我恨不得插上翅膀飞进去。当我沉浸在漫画书中时,我仿佛看见了一片奇异的树林、一条广阔的河流,几只牛角龙在搏斗,圆角龙在嬉戏玩耍,五角龙在悠闲地吃草,独角龙在玩躲猫猫游戏,三角龙在抵抗肉食动物的攻击……当我走进《米小圈上学记》时,我和米小圈一块藏起来,偷偷吃起桃子味的牙膏,我们两个呲牙咧嘴,相视哈哈大笑,一嘴的泡泡满屋子里飘……我

又到了春秋战国,变成了一名谋士,南征北战……

新华书店地理位置好,而且冬暖夏凉,是一年四季的好去处。新华书店距离我们的学校和我们的家都很近,一抬脚的功夫就到了。炎炎夏日,太阳像一个大大的火球,烤的知了“知了一知了”地叫个不停。这时,如果你走进书店,就像吃了一根冰棍一样凉爽。冰天雪地的冬天,我披着一身雪花走进书店,就像走进了一个温暖的花房。在这冬暖夏凉的环境里看书,连做梦都是又香又甜的。

这么好的地方,天时地利,就差你来了!

指导老师:蔡香梅